

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ТЕАТРОВ

Обменные визиты гастролы Тамбовского и Мичуринского театров становятся доброй традицией. Сегодня мичуринские актеры покажут тамбовцам свой первый спектакль «Рассудите нас, люди», а коллектив областного драмтеатра имени Луначарского познакомит мичуринцев со спектаклем «Семья Плахова».

Больших творческих успехов коллективам Тамбовского и Мичуринского театров!

Снова
в Мичуринске

Наша прошлая встреча с мичуринскими зрителями оставили у актеров самое приятное, самое теплое впечатление. Мы с удовольствием вспоминаем и заботливое дружелюбное внимание общественных организаций города, и зрителей — с их высокой культурой, огромным интересом к театру, доброжелательностью, дружными аплодисментами и самыми лестными отзывами о наших спектаклях («Разбуженная совесть», «В лесах», «Мать своих детей» и другие). Об интересе мичуринцев к нашим спектаклям можно судить и по тому, что абсолютное большинство показанных нами спектаклей прошли в переполненных залах, при неизменных аншлагах.

В этом году мы будем выступать в Мичуринске 17 дней — с 19 февраля по 7 марта. Какие спектакли мы покажем на этот раз мичуринским любителям театрального искусства?

Естественно, что на гастролы мы вывозим самые лучшие из наших спектаклей, созданные в прошлом году. Это, прежде всего, драма «Семья Плахова». Автор пьесы — В. Шаврина, уже знакомый мичуринским зрителям по интересной, увлекательной и полезной пьесе «Разбуженная совесть». «Семья Плахова» — еще одна удача молодого и талантливого драматурга, актера Хабаровского театра драмы. Для драматургин Шавриной характерны интересные сюжеты, яркие образы героев, стремительное развитие действия и умелое сочетание драматизма и комедийности. Спектакль «Семья Плахова» был поставлен нами в марте прошлого года и более 80 раз с большим успехом показан зрителям Тамбова, Киева, Ровно, Тернополя и городов Подмосковья — Ногинска, Электростали и других.

Спектакль поставлен главным режиссером театра — заслуженным деятелем искусств РСФСР М. М. Ваховским. В главных ролях с успехом выступают заслуженные артисты республики Н. Г. Куличенко, К. Н. Абашина, актеры А. П. Берладин, В. С. Трегубов, А. С. Капустина и другие.

«Совесть» — инсценировка одноименного, широко известного романа Доры Павловой. Впервые инсценировка «Совесть» была поставлена на сцене театром имени Моссовета. Спектакль вызвал огромный интерес зрителей и был выдвинут на соискание Ленинской премии. Осенью минувшего года обратился к этой пьесе и наш театр.

Высокая актуальность темы, острый конфликт, лежащий в основе пьесы, держат зрителей в постоянном напряжении. Спектакль учит непримиримой борьбе против всего, что противоречит моральным устоям советского человека.

Режиссер спектакля «Совесть» — И. С. Самохвалов. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Д. И. Дульский, Д. Я. Патрин, а также другие ведущие актеры нашего театра — В. Н. Петров, Н. И. Гайдашев, М. И. Правоторов и другие.

«Перебегчик» — один из последних спектаклей, созданных нашим коллективом. Авторы пьесы — известные советские драматурги А. и П. Тур. Необычный для нашей драматургии о Великой Отечественной войне сюжет пьесы, жизненная правда, благородная идея интернационализма, нотой проникнута пьеса, неожиданные повороты в судьбе героев, — все это заставляет зрителя с неослабевающим вниманием следить за спектаклем, волноваться за судьбу его героев. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств М. М. Ваховским. В главной роли Вальтера Шеринга с успехом выступает В. Н. Петров. В спектакле заняты также Н. И. Гайдашев, А. П. Берладин, В. С. Трегубов.

«Дамы и гусары» — забавная, веселая, озорная музыкальная комедия известного польского драматурга XIX века Александра Фредро. Спектакль поставлен И. С. Самохваловым. В нем заняты заслуженные артисты Н. Г. Куличенко, К. Н. Абашина и дру-

гие ведущие актеры, а также наша театральная молодежь.

Таков наш гастрольный репертуар для взрослого зрителя.

Дети школьного возраста смогут посмотреть красочный и увлекательный спектакль — сказку Евгения Шварца «Снежная королева» с участием лауреата государственной премии заслуженной артистки М. И. Коварской и всего составе Тамбовского филиала театрального института МХАТа. «Снежная королева» — первый спектакль, поставленный с большим успехом актером В. С. Трегубовым.

Так же, как и в прошлые годы, мы и сейчас, во время гастролей в Мичуринске, покажем свои спектакли труженикам совхозов и колхозов Мичуринского и Никифоровского районов.

Мы надеемся, что наши спектакли будут тепло приняты мичуринскими любителями театра, и нынешняя встреча и для зрителей и для актеров станет не менее волнующим и приятным событием, чем наши первые встречи.

М. ШИФРИН.

Директор областного драматического театра имени Луначарского.